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n == 800, cpeilyy 6%0. (Hal-6GnuskoTo whno uncno
po 59%) crou uucnoro 1°71. YMHoxapaiku no-
cnenHoTo Ha BupuHckua koebuuuents — 051,
nonyuasame 087, unn b 3arpmrienne — 09,
3Hauu, rpaHiuMTE Ha HalETO OTHOCHTEJNIHO YHUCIIO
cx: 5°9% +-0'9%,

3a na ce npesbpHatb THE3W NpOLEHTH Bb
abcomoTtHy uMcnia, TpkbBa ma e NOMHORaTh,
oueBMAHO, Ha ob6uwiua 6poli Ha cTOMaHCTBaTa Bb
okp®ra, T. e. Ha 38,205 u pa ce pasgbnats
Ha 100. Torasa HHMe nony4asaMe OKOHYaTesHO,
ye 6posiTh Ha cTonmaHcrBara ¢b pasmbpn 0—9 na.
BbL OKpXRI'b Bupuub e 2,268 + 332.

TexnuKkata Ha H3YHCIEHHETO, KaxkTo BULbXMe,
e [ocTa npocra M, NMpH M3BECTEHDB HaBHKD, rpk-
mkara Ha bchrka uudpa, pamneHa 3a OKp&ra,
Moke na 6xpe HambpeHa BB TeueHHe Ha 1-2
munyTH. |Heobxopvmo e camo na ce BHHMaBa
npu onpegbngHero Ha 6asMCHOTO WYMCNIO M.
Eto enuus npumbpb. 3a BupvHCKHS OKRPAID,
nnouwibTa Ha 3eMembnckuTh CTOMAHCTBA, KOMTO
UMarb cobcTBeHa 3eMd M0-Manko OTb MOJIOBH-
HaTa CTomaHHCBaHa e Bcuuko 17,522°1 pa. Konko
e 6a3ucHOTO uHcsio 3a Tasd Ronoxa? Obuiara

nnouwb Ha 3emaTa Bb OkpRra e 2,939,514'3 pex.’

RAko Ha TOBa [MOC/IEAHOTO HHC/IO CHOTBETCTBYBA
6asucHo uyucno n = 800, 1O, cnopefb Ka3aHOTO
no-rope, 6a3HCHOTO HMCIO 3a KoyioHa 9 we ce
onpenbnyu npUbMM3HTENHO NO CNEAHHS HAYHHD:

17,522-1

n = 800 X 5:9———————39’514.3 = 48.

ToBa 4YHC/IO € TaKa HHILOXKHO, WWOTO uHp-
purk OThL KonoHa 9 WMaTh u385HPEOHO ronkma
rphwka ¥ He Morarh Aa MMaTb CaMOCTOATEJHO
3Hauenue. Thxb TpE6sa na ynorpkbasame camo
Bb KOMOMHaUuM Cb apyrd penose. Ouie envHb
npumbpb. 3a CXLMS OKpRMb Buauub HMaMe:
nuBagy ectectsenn 302,6365 pa. basucHoTo
YHCIIo €:

302,6365

Kato mpenamansBaMe MajlkO BBb3MOMKHATa rpk-
LKA, HEKa NpHEMEMDb HaH-0lM3KOTO KbMb HEro
TabnuMudo n = 100 ¥ uie ce non3BaMmMe OTb CXR-
wata Tabmua Ha rpbiukkre 3a W3Bankara 1:13.
Bb konona 13 nHa Tabnuua 3 Hamupame, ue
nnouibTa Ha ectecTBeHTE NMBajgM BB CcTOMNAcTBaTa
¢b pasmbpb 100—149 pa. e 77,1528, Karsa e

rpbwkara Ha ToBa uucno? [Npespbiiame ro Bb
OTHOCHTEJIHO

77,1528
302,6365

Bb tabnuuata Ha rphukurk, npu m3sanka 1:13
c1p. 140 1 n=100, Hammpame cpewy 26%0 rptwxa
89. Kato ymHOXHMD mnocnefHata Ha Koedu-
uventa 051, nonyuasame 4'54. YMHOmaBaukM
Tosa umcno Ha 302,636'5 u pasabnsiiki ro va 100,
HHE MMaMe OKOHYaTesHO : MJIOWbTa Ha ecTecrse-
uuth nuBany BB cTonadcreara otk 100 no 149 pa.
e 77,152'8 + 13,7397 na.

LLio ce kacae no onpepbnaHero rpbwkuTh
Ha uMcnaTa 3a ymaomo Llapemeo, TO ce W3BBPLIBA
TOYHO Taka, KakTo 3a oraknHutk okp&3u. Kakrto
Beue pupkxme no-rope, Ha crp. 130, TpE6sa na
ce nonsyBaMe 3a TOBa OTb TaGnuuata Ha rpbu-
kuth 3a useapkata 1:10 (ctp. 139), a ocnoBHO
GasucHo unciao Tphb6ea ma ce cumra n = 700.
pu TOBA, BCHYRM 4YHCNIA, KOWTO H3BJHYaMe OTh
tabnuuth Ha rpbukurk, TpE6sa Aa ce ymHo-
wasatb Ha 012

Ako 6asucHoTto uncno He e 700, a apyro, TO
HEroBoTO penyuvpaHe Ce M3BbpLUBa M0 CRLNS
HauMHb, KarkTo 3a BChkM oTabnens OKpArb. flo
TakbBb HAauHHb Ce HaMHpa M rpblukara Ha a6co-
moTauTh uncna. M306wo KasaHo, 3a GonmH-

- 100 = 25 5%b.

‘cTBOTO UMppH, nombCTeHH Bb cBogHuTh Tabnuuu

sa LlapcrBoTo, BBH3MOKHHTE rpaHHuM Ha rpbu-
Kata Ha penpesaHTaTHBHaTa paspaboTka 65 cpas-
HeHue ¢B us4epnameiHama Ce OKa3BaTb Ao TOJ-
KOBa HE3HAUMTENHH, LIOTO Ha rnparTHka Th Mo-
raTh fAa 6xpaTs npenebpbraary, ToNKOBA NO-
Beye, 4e CaMOTO H34EpnaTesiHoO npebposBaHe Ha
sementbnckurh cronaHcTsa, U3BBPLUIEHO Cb KapTa
,K“, nmaneun He Moxe na Cce CyuTa 3a C265p-
{eHHO T'bIHO W CB83pulenHo Touyno. Muoro e Bb-
pOSITHO M34epraTesiHOTO npeGposiBaHe na orpa-
sKaBa 3HayMTEeNIHO MO-1OLO HMCTUHCKOTO ChCTOSA-
HHe Ha 3eMenhB/ICKOTO CTOMaHCTBO Bb Dbnrapus,
OTKOJIKOTO penpe3aHTaTHBHATa pa3pabortka Ha
cuOpaHus M3uepriaTeneHb MaTepHans OTpa-
skaBa nocnentus. [Tbkb TOBa € U HaNbJIHO ecTe-
CTBEHO, KaTo CH CMNOMHHUMDB OHE3M TPYAHOCTH,
kouto 6bwe HeobxoouMo nma ce rnpeoponkarb
npyU U3BBPLIBAHETO Ha €HO TbiA CNOKHO Mpe-
fposiaHe, BCIEACTBHE NUNCATa Bb Bbarapus Ha
phpeHD noseMeneHb KafacTbpb H AOCTaTbhyeHD
Kagbpb KBaIM$HUUpaHH areHTH-npebpoHTeNH. |
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